V zdznamovém archu uvédéjte v tlohach 1, 2,6,7,8216 pouze vysledky.

1 bod |

1 V levé kapse je 6 minci, coz je o tfetinu méné nez pocet minciv pravé kapse. ‘
Vypoctéte, kolik minci je v obou kapsach dohromady. 2 1
2 7]
Z(ZV(; j‘ v é /'”//)Ci :
1.9 =) v +3
7 Mince
I (o - (J)
max. 2 body
2 Do ramecki doplrite obé chybéjici ¢isla tak, aby platila rovnost.
v+ €]) (2v+3) =292+ 15y + |8
=4

gn £ 2 = /{&_a :) 2 :423 ;@Za ! é]sz

Do zaznamového archu opiste ¢isla z obou ramecki a oddélte je ¢arkou, napt. 5, 15.

Doporuéeni: Ulohy 3, 4 a 5 feste pfimo v zdéznamovém archu.

max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
3.1 6
(” L_l) z (4‘1 i) S M5 ¢
5 20 20/ 5 10 70 T e T T
20 1 5% 7
J 2
&
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2 _I e
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9 fgs © K

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech dlohy cely postup feseni.
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max. 4 body

4.1 Upravte (vysledny vyraz nesmi obsahovat zadvorky ani odmocniny):

(a+35-76) (20— A+ 2+T) = (443)( 1-8) :(qaée;,

(4 = /a =]
4.2  Upravte a vypoctéte:
(50 +v2000) - (50 —=v2000) = JS0D ~Joo> = @
(v &) (6-4) =a=42

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢dstech ulohy cely postup Feseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici: |
5.1 7
6x —5 10 / |
3 %73 / ! 1
S ok
SO > |uEm' deswul )
5.2
x—1 2x4+3 1
2. - —
9 6 2
Ax~) L3 4 / 5
g T 2 K
U(x-1) = 3(ed) =

7

x-y ~6x-9 =9
o =l
X ==

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup Feseni (zkousku nezapisujte).
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

Na stole bylo 18 talif(. Na kazdém talifi byl stejny pocet jednohubek.
Tomas si s kamarady odnesl tietinu vsech talitl s jednohubkami.

Lenka pro své kamaradky z kazdého ze zbyvajicich talif vzala 3 jednohubky. Na stole
tak zlstala jesté polovina z pavodniho poctu jednohubek.

(CZv)
max. 4 body
6 '
6.1 Vypoctéte, kolik jednohubek vzala Lenka pro své kamarédky C{(ﬂ
6.2  Vypoctéte, kolik jednohubek ztstalo na stole. 7 g)(/é - @J)
6.3  Vypoctéte, kolik jednohubek odnesl Tomass kamarédy. §x = 7] = C/)
Ptk jedehbel -~ MPx > Af o poe) ElT ’ pobuitc 16/

IC(W—/S -5 LQ’I\V :‘é §
72K =6x , a5
lole . W3 -fg) €D o pb r bk b +j1§ .
X =P]
(elhgr jedohobet - A = 412K ]

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Nakresleny domecek se sklada ze ¢tverce a rovnoramenného
trojuhelniku. Zakladna rovnoramenného trojuhelniku méfi
12 ¢cm a vyska na zakladnu 8 cm.

12cm
8cm ) >
= a” = A
4 = foo
U = //QC/?\,\

(czw)
max. 3 body
7

e Vypoctete % cm2 obsah rovnoramenného trojuhelniku.

f— C/nk - 4&\/}1’/L

7.2 Vypoctéte v.cm? obsah Ctverce.

(=aqt= 4Dem
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max. 3 body
8
8.1 Vypoctéte, kolik 20litrovych kbelikd Ize naplnit vodou z plné cisterny

o objemu 6 m>.

bm® = (o L

X= bap g - [J00 ] - bbb

8.2  Pfivyklusavani sportovec za kazdé 2 sekundy ptekond 5 metrd.
Vypoctéte, za kolik minut timto tempem ubéhne 1 500 m.

N I o Sm A
4o (1] f“__ /fg;%/ )40

= 6024 :[%m/"f)ué J

83 Do rdmecku doplite chybéjici ¢islo tak, aby platila rovnost:

02m?+2020cm?=| 40/ |dm?

V zaznamovém archu uvedte &islo dopInéné do ramecku.
l i
L) £ -

AT — I, 2 ALl
Doloom' = Ao Lot D2 = 40 obm
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Doporuéeni: Ulohy 9 a 10 rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi ptimky p, g, r, které ohranicuji tyojuhelnik PQR.

((p):p-p!

(@4%Y)
max. 2 body

9 Sestrojte v osové soumérnosti obraz trojuhelniku PQR.
Za osu soumérnosti zvolte jednu z pfimek p, g, r tak, aby platilo:
Trojuhelnik PQR spole¢né se svym obrazem sestrojenym podle zvolené osy
soumérnosti vytvofi kosoctverec.

V kosoctverci narysujte druhou Uhlopficku a vyznacte stied S kosoctverce.

V zdéznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary, kruznice i pismena).
Husine J"‘"’ 00 Soumanosh ol P)Wu L. g 3 by P
e plo d‘i&"f thedgn (g, / oslahid PPl by 4o by
esachere. Mok ouMl.
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi bod S a ptimka p prochazejici bodem C.

(czw) /
/ max. 3 body

10 Bod C je vrchol kosoctverce ABCD. Na pfimce p lezi vrchol B. Bod S je stied
soumérnosti kosoctverce ABCD.

Sestrojte chybéjici vrcholy A, B, D kosoctverce ABCD a kosoctverec narysujte.

V zaznamovém archu obtédhnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary, kruznice i pismena).

) Ylg): (54 Neholy (S

) 9(8): & A Al )

, Ae 4 neCc ;'C;P/iiy

b L e a gey

3 B Be pop

Y 9(C): B=D ek - B
A(&; 1> (80))
Dednpits
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VYCHOZIi TEXT K ULOZE 11

V Kocourkové méli ob¢ané 4 dny na vyzvednuti pasu.

1
Prvni den si pas vyzvedla 3 obcanu.
5
B&hem prvnich dvou dnt bylo pfedano §v§ech pasu.
1
Po tfech dnech pas chybél jesté 3 obcand.

2
Ani po ¢tyfech dnech si 15 obcant pas nevyzvedly.

(CZVV)

max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), i nikoli (N).

7/
11.1  Nejméné obcan si pas vyzvedlo,étﬁq’/ den.
J
11.2  Nejvice ob&an si pas vyzvedlo drefay i PR

100 =
KAKNX =

11.3  Prvni a tfeti den si pas vyzvedl stejny pocet obcand. _’15_./(/{_3’: _
b

& 5(2 p/v/}/' of 0/;]
20 ,/’ j (3'/7
G dm J— oy*%cféc'é yr

Ya //m/ ?o’) £ WW@‘() 27‘75; ‘1 A=) \/Mé b l‘y%du/ ’/‘X/

a IC 6*}%&‘(, Jm __@,x\(’é ‘ %X
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 12

<D IB+af -t
/> (§ =i
P ﬂ = e

(czw)
2 body
12 Jaka je velikost tihlu ¢? (Uhel nemétfte, ale vypoctéte.)
A) vice nez36° ‘ °o .2
B) 36° f+90+25 = 4%
5 / 2" /el
o 567 ¢ b~ ~4-%

D) 24° & = M) ,)@
(B 1

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Krabi¢ka ma tvar kvadru.
Dno krabicky tvofi obdélnik, jehoz jedna strana méfi 9 cm. Svislé stény krabicky tvofi
pldst kvadru, ktery Ize rozvinout do obdélniku s rozméry 24 cm a 2 cm.

o m e B
£ 9cm
24 cm
2cm
(czwv)
Aa- 67(/;14 2body
- ' I _
13 Jaky je objem krabicky? ¢=dom
A) 36cm? 7? ( {)
£ (Qid) =L
B) 48cm?® A /

3 G+6 = 12
© s4cm L= 12-9 = den
D) 72cm? A
‘z— i m o e |
yanf '-‘) @

G

)

E) jiny objem

—

<’ -~
B V)
 TW

<
1]
C~
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Z péti karticek, na kterych je zapsdna vzdy jedna Cislice, pouzijeme nejprve tfi karticky

otocené licem nahoru.
L

Z téchto t¥i karticek mizeme postupné sestavit t¥i rizna dvojciferna cisla 22, 23, 32 nebo
tfi rdzna trojciferna ¢isla 223, 232 nebo 322.

Na zbyvajicich dvou karti¢kdch jsou zapsény takové dvé cislice, ze pfi sestavovani cisel
ze viech péti karticek pribyde jen jedno nové dvojciferné cislo (tedy budou celkem &tyfi).

Trojcifernych &isel Ize séstavit o néco vice.

(@4%%]

14

2 body
Kolik riiznych trojcifernych cisel Ize z danych péti karticek nejvyse sestavit?

A) ménénez5
B) 5
Q) 6

(D) 7

E) vicenez8

Dokt F,m‘lﬁJQ 10 Jabo J-cHiné €W | osi' 4o 6‘7{ bl 3 =
5 pek e 44,48 97 83

Ohls 3-cegeh - @ @1 B LI> m ) J s ¢
l ( J'(/' ¥2 \/trdb /

J829 0 5 332, 303, 903, () bl s 7
N, bdde-f Sl 1

Scikngd 4y o (4) ()

<
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max. 6 bodu
15 Priradte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1 V1. kole vypadlo 10 % z 200 zédvodnikd a ve 2. kole jesté desetina
zbyvajicich zadvodnikd. Vichni ostatni zavod dokondili. FA\‘

Kolik procent zavodnikii zavod dokoncilo? ( ot

o

15.2  Tyden pred odletem letadla bylo jesté 54 % mist neobsazenych. Béhem
posledniho tydne se pocet zakoupenych letenek zvysil o polovinu, presto

zGstalo jesté 93 mist neobsazenych. A/\
Kolik procent z celkového poctu mist v letadle se vyprodalo?
15.3  Anna pfisla 10 minut po zacatku filmu, a tfetinu projekce tak promeskala.
Radek priSel dokonce az 21 minut po zac¢atku filmu. @
Kolik procent projekce Radek promeskal? (
A) ménénez70 %
B) 70%
Q 75%
D) 78%
E) 80%

F) vicenez80% -
M 7 ~%.,4‘9C[> 2 b = @9) =) /994/2767066’/;[4 Ap> Lqahit;
Lloh. AFh 2 o = () o bk 462 soichity (#o-4-42)
/]\ {0l - b
X% - 2
v - M _ ph° =
X= Joo ~ A% = C’i/
1 Tgdo) /)’%‘J odlbr  prodeiy 5L -53T =06
Po)lgch/ {—ﬁd{n e P/{Q(Jc[, jlg%'z :0750/9 (é/m (@/’(x/f’é 57%‘)@
jg’l_ Ao mn .. \4;- /)’\\71Lr((é
Jomn - et pogdes ()
IC(’

Imin - A

&,
EM/})//) . Oé\! _:)@
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Mince stejné velikosti rozmistime obdobné jako na obrézcich tésné vedle sebe tak, aby
svymi stfedy vymezily dva obrazce - ¢tverec a rovnostranny trojuhelnik.

V obou obrazcich se pocty pouzitych minci musi lisit o jedinou minci. Napfiklad:

L" 3:'2}4-:4%”

Z celkového poctu 7 minci pfipadnou 4 mince na ¢tverec a 3 mince na trojuhelnik, coz
zapiseme (4, 3). 00OC Q\

Goob o ?
" '??’z.%-@@/*@ﬁ”dﬂé (2e)

O
Z celkového poctu 17 minci pfipadne inci na Ctverec a 9 minci na trojuhelnik, coz
zapiSeme (8, 9).

(CZWV)

max. 4 body
16

16.1  Celkovy pocet minci pouzitych k vymezeni obou obrazc mize byt od 20 do 50.

Uvedte viechny dvojice cisel, které za uvedenych podminek vyjadfuji pocty
minci, které pfipadnou na ¢tverec a trojuhelnik.

[]1- hédl, 4245 - 06%919{7 1 ff%@/'/m});}g_w:

A= 3 G AL A4 28:00 - pesbly 3 (o:ks) . Aordc=9
L’/ ‘I/ v ‘\\\J i s ¥ iy S
Wi Trey b+, HAC . . (Oélvz',) - ,;Zef’,,’[/ :ﬂ

16.2  Celkovy pocet minci pouzitych k vymezeni obou obrazcli mize byt od 50 do 100.

Uvedte viechna disla, ktera za danych podminek predstavuji pfesny celkovy pocet
minci pouzitych k ohrani¢eni obou obrazc(.

| Db gouch ndobbe 3 4 Vi @ /90 1 |

@ = Jd+4Y4 @;- 3+22 524571 :M%iﬁzxf/ﬁ'\&/p
461> Lo +49 [8%] = ttysyS Y

Re@ni- Lok~ 8565 4943

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.

29@'2 3@, 2,56
25024,3939) % [19)52, |} v 1%
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